



Nr. 8658/10.05.2017

Răspuns la sesizarea candidatei Mancaș Elena

Urmare a adresei dumneavoastră nr. 8658/09.05.2017, prin care expuneți aspecte din programul de desfășurare a concursului pentru ocuparea postului vacant de referent studii superioare debutant, din statul de funcții al Biroului Personal, vă aducem la cunoștință ca s-au respectat prevederile Regulamentului de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant, corespunzător funcțiilor contractuale din cadrul Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași, ce are la bază Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 modificată și completată prin Hotărârea Guvernului nr. 1027/2014.

Întârzierea afișării rezultatelor la proba scrisă, a fost cauzată de numărul mare de lucrări ce trebuiau corectate, respectiv timpul foarte scurt prevăzut în astfel de situații, precum și de minivacanța de 1 MAI.

Referitor la afirmația dumneavoastră că lucrarea pentru proba scrisă, pe care ați susținut-o la data programată, a fost subevaluată, vă reamintim că în urma contestației nr. 8315/04.05.2017 pe care ați depus-o la Registratura Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași, teza a fost recorectată de comisia de soluționare a contestațiilor, rezultând un punctaj apropiat cu cel obținut inițial. Faptul că, cităm: „am atins toate punctele importante din legislație” nu înseamnă ca ați fost pregătită corespunzător.

Proba practică pe calculator a avut drept scop, testarea abilităților și aptitudinilor practice și așa cum este prevăzut în anunțul de scoatere a postului la concurs, cap. I, pct. I.2, „Condiții Specifice”, s-au solicitat cunoștințe avansate de operare calculator Microsoft Office (Word, Excel). Considerăm că în cazul organizării unui concurs, comisia abilitată este cea în măsură să stabilească tipul subiectelor, gradul de dificultate și durata acestora, în funcție de specificul activității din compartimentul respectiv.

*Comisia de concurs:*

Președinte: Prof.univ.dr.ing. Marcel ISTRATE - Prorector

Membri : Ing. Gabriel FLOREA - Șef Biroul Personal

Ec. Irina Vălianu - Șef Birou State - Salarii

Ing. Emil BURCĂ - Șef Birou Organizare-Normare-Gestiune baze de date

Secretar : Ec. Ramona CIBOTARU – Biroul Personal